
From: Vanda Csiki <hermanyicsikivanda@gmail.com>  
Sent: Tuesday, October 02, 2018 9:03 PM 
To: Kiszelné Mohos Katalin <polgarmester@nagykovacsi.hu> 
Subject: Fwd: Ebadta játszótér 
 
 
Tisztelt Polgármester Asszony! 
Tisztelet Képviselő Testület! 
 
Tavalyi évben kiirasra került pályázaton indulva sikerült az Ófaluban, egy, az Önök által az 
egyesületünk számára átadott Önkormányzati területen játszóter létesítésére elnyernünk közelítőleg 
10 millió forintot. Ebből az összegből és lakossági támogatasból sikerült 80%-os készültségi szintre 
kialakítanunk. Jelenleg az átadáshoz egy vízóra akna létesítése és a megfelelő vastagságú 
ütéscsillapító homokréteg elérése szükséges. Ezek és megfelelő felülvizsgálatot követően (melyre a 
jatszótér építő céggel megállapodást kötöttünk) a játszótér a közönség számára átadhatóvá válik. 
Egyesületünk, melyet kifejezetten a játszótér kialakítása érdekében és további ,az Ófalut érintő 
fejlesztések érdekében alapítottunk vállalja a játszótér füvesítését és a tervezett fák elültetését. 
Szeretnénk továbbá kialakítani egy kismotor pályát is gyermekeink számára. Feladatainkat a játszótér 
átadásával nem tekintjük lezártnak. Szeretnénk folyamatos fejlesztésekben részt venni illetve 
jótékonysági rendezvények szervezésével, melyet már két alkalommal sikeresen lebonyolítottunk, 
továbbra is támogatni a fenntartást. Azonban a mindennapi teendőket és a szükséges napi rutin 
feladatok ellátását nem tudjuk magunkra vállalni. Tisztelettel kérjük Önöket, hogy, mint Nagykovácsi 
Önkormányzata szíveskedjenek vállalni a játszótér üzemeltetését és fenntartását. Egyesületünk 
továbbra is aktív részese szeretne maradni a játszótér életének. Civil foglalkozásunk mellett azonban 
a mindennapi teendőket nem tudjuk felvállalni. Szeretnénk ha a belefektetett rengeteg munkánk 
eredményét gyermekeink sokáig élvezni tudnák.  
Kérjük Önöket támogassanak minket ebben! 
Tisztelettel és köszönettel: 
Nagykovácsi Ófaluért Egyesület 
dr. Hermányi-Csiki Vanda 
Bereczki Katalin 
Pászti-Pál Zsuzsanna 
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